И. И. Иванов, Р. Р. Кислица *
ЭФФЕКТИВНОСТЬ ЛЕЧЕНИЯ ГИПЕРПЛАЗИИ ЭНДОМЕТРИЯ
Научные руководители: д-р мед. наук, проф. П. П. Петров, 
ассист. С. С. Сидоров
Кафедра акушерства и гинекологии
Белорусский государственный медицинский университет, г. Минск
*РНПЦ «Мать и дитя», г. Минск

I. I. Ivanov, R. R. Kislitsa*
EFFECTIVE TREATMENT OF ENDOMETRIAL HYPERPLASIA
[bookmark: _GoBack]Scientific supervisors: professor P. P. Petrov, assistant S. S. Sidorov
Department of Obstetrics and Gynecology
Belarusian State Medical University, Minsk
*RSPC "Mother and Child", Minsk
 
Резюме. Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст. 
Ключевые слова: текст текст текст текст текст. 
Resume. Text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text.  
Keywords: text text text text text text. 
 
Актуальность. Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст. 
Цель: текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст. 
Материалы и методы. Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст. 
Результаты и их обсуждение. Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст. 
Заключение. Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст. 

Информация о внедрении результатов исследования. По результатам настоящего исследования опубликовано 15 статей в сборниках материалов, 20 тезисов докладов, 13 статей в журналах, получено 7 актов внедрения в образовательный процесс (названия кафедр и учреждений/организаций, в работу которых произведено внедрение), 8 актов внедрения в производство (название учреждения здравоохранения/ организации, в работу которых произведено внедрение), получены патенты на изобретения (краткая информации о патенте и организации, которая выдала патент), внедрено 8 рационализаторских предложений (краткая информация о содержании рационализаторского предложения и организации, в работу которой данное предложение внедрено).
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